



Scris de Jamie, Alex și Ann  
Camera 18

Volumul 1, Numărul 1

2 februarie 2004

# Câinele este animalul de companie perfect!

## Cum să ai grijă de câinele tău

### De Alex

#### Fiți responsabili

A avea un animal de companie nu este întotdeauna atât de ușor precum pare. Pentru a fi sigur că animalul vostru de companie este sănătos și fericit, trebuie să vă asumați răspunderea creșterii și îngrijirii lui. Acest lucru presupune parcurgerea câtorva pași simpli.

#### Faceți din casă un loc sigur

Faceți modificările necesare în casă pentru a nu avea loc accidente. Fiți atenți la otrăvuri, cum ar fi antigetul în garaj (câinilor le place) și la plante otrăvitoare ca poinsetia. Cățelul

dumneavoastră ar putea roade cabluri electrice, deci atenție la acestea! **Mergeți la veterinar** Duceți câinele la controale regulate, nu doar când este bolnav. Aveți grijă să aibă toate vaccinurile, pentru a nu face boli ca rabia. Veterinarul poate examina câinele și să vă spună ce trebuie să faceți pentru a avea un câine sănătos și fericit..

#### Mâncare și joacă

Câinele trebuie să facă exerciții zilnic! Mergeți cu el la plimbare sau aruncați-i mingea pentru a v-o aduce. Nu-i dați prea multă mâncare. Citiți pe ambalajul de la mâncare cantitatea recomandată. Câinii obezi au probleme de

sănătate ca de exemplu boli de inimă. Nu îi dați hrană pentru oameni. Câinele ar mânca aproape orice, se va îngrășa iar dinții i se vor strica! Dacă urmați acești pași simpli câinele dumneavoastră ar trebui să aibă o viață sănătoasă și fericită. Câinele are nevoie de dumneavoastră!



Ar trebui să duceți regulat câinele la veterinar!

#### În acest număr:

Pași pentru îngrijirea câinilor	1
Primul meu animal de companie	1
Raportul câinelui de pază	2
Cel mai bun prieten al omului	2
Câini și lupi	2

#### Fapte interesante:

- Câinele are un auz foarte fin! Poate auzi zgomote foarte ascuțite pe care oamenii nu le aud!
- În America, una din trei familii are un câine.
- Ciocolata este interzisă! Vă va îmbolnăvi câinele!
- Cel mai bătrân câine din istorie a fost un „vindicător” din Queensland numit Bluey, în Victoria, Australia. El (El? Ea?) a trăit timp de 29 ani și 5 luni. Durata medie de viață la câini este de 15 ani.
- Cel mai popular câine în America este Labradorul Retriever, urmat de Retriever auriu și Ciobănescul german.

## Cât costă cățelul din vitrină

### De Jamie



Vara trecută, familia mea a adoptat un ogar de la un grup numit

Ogarii, animale de companie în America. Aceștia iau ogarii care nu mai alergă în curse și le găsesc case. Ogarul nostru este un mascul numit Rufus. Numele său de curse era Cruciașătorul de Oțel. Este un câine foarte relaxat și

blând. Cea mai mare parte a timpului și-o petrece stând pe canapea. Totuși îi place încă să alerge! Ne place să îl ducem în parcul de câini pentru a-l vedea.

Pentru mai multe informații despre salcarea ogarilor sunați la numărul de telefon 1-800-366-1472.

## Comportament canin: Datul din coadă și adulmecatul De Ann

Ca parte din temă, săptămâna trecută am avut de observat un animal de companie timp de trei ore. Nu am animale acasă, așa că l-am observat pe Spotty, câinele vecinilor. Spotty este o femelă labrador de 5 ani. Mă joc mult cu ea și o scot la plimbare.

Am început să o observ pe Spotty la ora 8:00 a.m. Lua micul dejun. La 8:30 se plimba prin curte.

outside. La ora 9:00 a.m. dormea în culcușul de pe verandă. La 9:30 și 10:00 dormea de asemenea.

La 10:30 stătea la ușă vrând să intre.



Copiii le place să roadă  
deiverse lucrurile

Deci a fost mâncare, plimbare, somn, somn, somn, plimbare. A dormit jumătate de timp. (3/6)

Din ceea ce am observat, s-ar părea o mare parte a timpului câinii și-o petrec dormind. Au vieți destul de plictisitoare, dar le place rutina vieții lor. Am comparat observațiile mele cu cele făcute de Megan, iar câinele ei a dormit o dată, în restul timpului fie plimbându-se, fie jucându-se. Megan are un supercâine, comparat cu Spotty. Să fie din cauză că Spotty are 5 ani, iar al lui Megan are doar 1 an?



Câinii și animalele  
au nevoie unui de  
altii

### Câinii au nevoie de oameni

Când o persoană alege ca animal de companie un câine își asumă o mare responsabilitate. Câinii au nevoie de mâncare, apă, dragoste și exerciții, iar proprietarii sunt cei care le oferă aceste lucruri. O dată ce câinii devin animale de companie, ei se bazează pe stăpânii lor pentru a le da o viață bună și pentru a le oferi lucrurile de care au nevoie pentru a supraviețui. Când oamenii au grijă de câinii lor și le oferă tot ce au nevoie și toată dragostea de care sunt capabili, câinii devin loiali și au grijă de stăpânii lor.

Câinii ne pot proteja de hoți și pot păzi casa când stăpânii dorm sau sunt plecați la serviciu.

Câinii își pot ajuta de asemenea stăpânul să fie în formă. Dacă fac plimbări lungi și alergări împreună cu câinele lor, acesta îi va iubi, dar atât câinele, cât și stăpânul vor fi sănătoși. Dacă proprietarii de câini nu au grijă de aceștia, ei pot muri sau îmbolnăvi. Dacă își lasă câinele să alerge liber, ar putea să fie lovit de o mașină sau luat de hingheri. Câinii au nevoie de ajutorul oamenilor pentru a duce o viață lungă și fericită.

### Oamenii au nevoie de câini

Câinii pot ajuta orbii să răspundă la telefon, la ușă și să facă diverse comisioane. Câinii pot ajuta oamenii bolnavi să se simtă mai bine în spital. Persoanele în vârstă se bucură de compania unui câine pentru a duce o viață lungă, fericită. Nu doar câinii au nevoie de noi, ci și noi avem nevoie de câini! Din acest motiv câinele este „cel mai bun prieten al omului..“



## Câini și lupi De Sarah

Câinii și lupii sunt din aceeași familie. Între ei există asemănări și multe deosebiri. Câinii sunt acum domesticiți și trăiesc cu oameni în casele lor. Lupii trăiesc încă în sălbăticie.



Câinii și lupii au blană, dar lupii sunt de obicei mai mari și au picioare mai

lungi.

Câinii mănâncă mâncare pentru câini și aproape tot ce găsesc de mâncare. Lupii vânează alte animale mari ca cerbul și elanul.

Lupii trăiesc de obicei în haită cu alți lupi. Câinii pot trăi singuri

Lupii pot urla și uneori lătra ca un câine.

Câinilor le place apropierea oamenilor, pe când lupilor le este în general frică de oameni.

Chiar dacă lupii și câinii provin din aceeași familie, ei sunt două animale foarte diferite.